

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

曼联收官之战突然取消

老特拉福德惊现“诈”弹

本报综合消息 北京时间昨日凌晨英超第38轮比赛曼联对阵伯恩茅斯赛前,老特拉福德球场发现了疑似爆炸物,警方不得不紧急疏散现场的7.5万名观众,并最终取消了比赛。经当地警方确认,被发现并拆除的炸弹不过是一家安全公司训练用的装置,不是真的爆炸物。

原本英超最后一轮10场比赛要同时进行,但就在老特拉福德球场球迷进场时,赛事组织方却接到预警称,“梦剧场”西北角发现可疑爆炸物。为安全起见,老特拉福德球场的安保等级变更为红色预警,西看台和弗格森看台立即进行了人员疏散,已进场的球迷被迫退场,而后警察和警犬进入看台,搜寻是否存在可疑爆炸物。

原本赛事组织方透露,该场比赛将推迟至少45分钟进行。但随后曼彻斯特警方在对现场进行了初步检查之后,建议本场比赛临时取消,择期再赛。最终曼联和伯恩茅斯一战被迫延期。在现场球迷被紧急疏散后,警方封锁了“梦剧场”,英国陆军的拆弹专家也赶往现场,最终在厕所内搜到了一个疑似爆炸物,由拆弹专家对这个可疑“爆炸物”进行了拆除和可控引爆。

据警方官员约翰·奥哈尓介绍:“我们很感谢曼联及伯恩茅斯球迷们



今天的协助和支持。在经过安全引爆后,我们发现这个物品是偶然被一家公司遗留在现场的,此前他们刚刚进行了有关寻爆犬的训练课程。尽管这个炸弹不可能真的爆炸,但看起来和真的确实没什么区别,清空现场的决定是正确的选择,因为我们不能让任何人承受风险。”

曼联执行副主席伍德沃德表示:“球迷的安全永远是我们第一考虑的因素。我要感谢警方的协助以及球迷和双方球队快速的反应。我们俱乐部对于安全问题非常重视,俱乐部经常和警方以及紧急援助机构一起训练,学习应对类似情况。我们将会仔细研

究这个事件,以便为未来可能的突发情况做好准备。”英超联赛官方宣布,曼联对伯恩茅斯的比赛将在5月18日凌晨3时(北京时间)开战。

惊魂未定的曼联球迷随后又遭遇了打击。本轮比赛的最大看点是曼城和曼联的英超第四之争,这将关系到他们谁能参加下赛季欧冠。最终,曼城和斯旺西1比1战平,积66分领先曼联3分。由于曼城净胜球领先曼联多达18个,也就是说,曼联只有在最后一场面对伯恩茅斯的比赛中取得19个或以上的净胜球,才能力压曼城获得第四名,这意味着曼城几乎已经确定获得了英超第四名。

10年前去邀请被拒绝 10年后想加入被讽

郭德纲调侃前辈: 如今帮不帮我说了算

本报综合消息 5月15日上午,相声演员郭德纲在微博上发布了一段引起网友猜测的文字:“很久以前,我邀请一位相声前辈参加演出,先生权衡利弊后回绝了我。近日先生带话来:经过十几年的考虑,决定可以答应参加德云社的商业演出。我有点感慨,十年前参与演出是您帮我,十年后参与演出是我帮您。帮不帮我是您说了算,帮不帮您是我说了算……”

这段文字说明在十年前郭德纲刚刚成立德云社时,想要去邀请一位前辈

来登台表演,然而当时的德云社还没有什么名气,就被前辈回绝了。而时至今日,德云社已经名声大噪,而那位十年前回绝郭德纲的前辈,表示考虑了十年,决定可以参加德云社的演出。郭德纲的回应也颇耐人寻味,时过境迁,两人的位置也已经不似从前了,现在的决定权,在我郭德纲的手上。

这一事件也引起的网友们的感慨:“十年怨仇,一朝快意,郭老师也是不易。”更有人帮郭德纲出主意:“其实不必一口回绝,可以也考虑上十年再说”。



最后一支晋级球队诞生
猛龙首次
杀进东部决赛

本报综合消息 直到北京时间昨晨,NBA东西部半决赛尘埃落定。经历“抢七”大战,猛龙队主场以116比89大胜热火,以4比3淘汰对手,队史首次晋级东部决赛。猛龙与骑士将争夺东部冠军。

两支球队开赛后就打得难解难分,场上比分交替上升,猛龙队在上半场也只是稍占优势。第三节成为比赛转折,猛龙队从第三节开始完全控制局面,一度领先17分,末节热火队彻底崩盘,猛龙队的“后场双枪”终于爆发,其中洛瑞拿下35分,德罗赞拿下28分,他们率队在末节打出25比8的进攻高潮,奠定胜局。

NBA东西部决赛对阵就此确定,东部骑士战猛龙,西部勇士斗雷霆,明天比赛就将打响。

一度昏迷急救两次
大S产前癫痫发作

本报综合消息 39岁的大S日前产下儿子,随后传出她因施打过量麻醉药来降低生产疼痛,导致癫痫发作,住进加护病房。徐妈妈和小S都证实了急救一事,汪小菲则在朋友圈发文报平安,表示目前大S状况稳定,已转普通病房。

徐妈妈解释道:“打麻醉药剂量是一定的,没有过量。但大S在生产前因为太痛而晕倒,导致癫痫发作,14日住进加护病房,她今天已经清醒,转进普通病房,人平安没事了,谢谢大家关心。”

大S经历了惊险时刻后,丈夫汪小菲也在微博透露,是“由于体力不支和腹部绞痛,止痛药物过敏,晕厥出现昏迷和瞬间缺氧的症状。经过两次急救和一晚ICU的观察已经并无大碍。安全度过危险。感谢老婆的一切付出,让我们更加珍惜彼此,好好生活。”



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来